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(Uhersetzung der urspriinglichen
Anwalsungen)

) DEUTSCH g

Technische Daten

T ey
Eingangsspannuag Vg 230
Laerfauldrehzahl min? 0~-1100/0~3240
Schlagrate min! 0-18700/0~54408
Gawieht

“Max. Bahrialstufiy -

Beten

Stahl 1 13

Helz am 50

- Sohallruckpegel gemal EN G041
Scnalldnuck LoA) 95,5 dBA), Unslcherhefsfablor () 3 dBtA)
Schellistung {LWA) 17,5 dB{A), Unsicherhetsizklor () 3 dB{A)

Schlagbohren in Belon (a, p) #5,1 mis?, Unsicherheitsfaltor () 1,5 mis?
Bohren in Melal[(aw}zﬁ mis?, Unsicharheilsfaktor (K) 1,5 més?

EU-Konformitétserklirung
MASCHINENRICHTLINIE

Cc€

KFFMEH1100 Schiaghohrer

Stanley Europe erklart hiermit, dass diese unter
L fechnische Daten" beschrigbenen Produkte die felgenden
Vorschriften erflilten:
ENS0745-1:2000+A11;2010, EN60745-2-1:2010.

Diese Produkte entsprectien aullerdem: den Richllinien
2014/30/EU, 2006/42/EC und 2014/65/E0.

Weitere [nformationen erhalten Sie van Black & Decker unter
der folgenden Adresse. Diese hefindet sich auch auf der
Riickseite dieser Anleitung.

Der Untarzeichnete ist verantwartlich fiir die Zusammenstal-
king des technischen Dossiers und gibt diese Erkdéning im
Namen von Stanley FatMax ah.

R. Laverick

Director of Engineering

Stanley Eurape, Egide Walschaertsstraat 14-18,
2800 Mechelen, Belgien

20.02.2018

Garantie

Stanley FatMax vertraut auf die Qualiat der eigenen Gerdte
und biefet dem Kéufer eine auRergewdhnliche Garantle van
12 Monaten ab Kaufdatum. Diese Garantie versteht sich
unbeschadet der gesetzlichen Gewihrleistungsanspriiche und
schrankt diese keinesfalls ein, Diese Garantie gilt innerhalb
der Staatsgebiete der Mitgliedstaaten der Eurepéischen Union
und der Européischen Frethandelszone,

Zur Inansprizchnahme dieser Garantie muss sie den
allgemeinen Geschéaftsbedingungen von Stanley FatMax
entsprechen und dem Verkaufer baw. der Vertragswerkstatt
Ist ein Kaufnachwels vorzulegen, Die Bedingungen fir die
1-jéhrige Garantie von Stanley FatMax und den Standort lhrer
néchstgelegenen Vertragswerkstatt finden Sie im Intemet
unter www.2helpU.com oder indem Sie sich an die lokale
Stanley FatMax-Niederlassung wenden, deren Adresse Slein
dieser Anleitung finden.

Ihr r:eues Stantey FatMax-Produkt kéanen Sie auf enserer
Waebsite unter www.stanley.eu/3 registrieren. Dort erhalten Sie
aich Informationen {iber neue Produkte und Sonderangehote.

{Traduction des insfructiors m

initiales)

Utilisation prévue

Votre perceuse a percussion Stanley Fat Max KFFMEH1100
a été cangue pour percer [e bois, le métal, le plastique,

la magonnerie ainsi que pour effectuer des opérations de
vissage. Cet oulil a &t congu pour les professionnels et les
pariiculiars,

Instructions liées a la sécurité Avertissements de
sécurité générale liés aux outils électriques

Avertissement | Lisez fous les averlisse-
ments et toutes les consignes de sécurité.
A Le noh-respect des avertissements et des
instructions listés cl-dessous peut entrainer des
chocs électriques, des incendies etiou de graves
blessures,
Conservez tous les avertissements et toutes les instruc-
tions afin de pouvoir vous y référer dans le futur.
Le terme "outil &fectrique” mentionné dans tous les avertisse-
ments listés ci-dessous fait référence & vos oudils électriques
fonctionnant sur secteur {avec céble) ou sur pile ou batterie
{sans fif).

1. 8écurité de la zone de travail
a. Maintenez la zone de travail propre et bien éclairée,




m (Traduction des instructions initiales)

>

Les zones sombres ou encombrées sont propices aux
accidents.

. N'utilisez pas d'outils électrigues dans un

environnement présentant des risques d’explosion ou
en présence de liquides, gaz ou poussiéres infla
mahtes. Les outils électriques créent das &tincelles qui
peuven enflammer las poussiéres et fes fumées,

. Maintenez las enfants et les autres personnes

éloignés quand vous utilisez un outil &lectrique.
Toute distraction psut vous faire perdre le contréle de
Foutil,

Sécurité électrigue

Les prises des outils &lectrigues dolvent
correspondre a la prise de courant murale. Ne
modifiez jamais fa prise d'auctne sorte, N'utifisez
aucin adaptateur avee des outils &leclriques reliés & la
terre, L'utilisation de prises d'origine et de prises murales
appropriées parmet de réduire le isque de chac éle
trique.

Evltez tout contact physique avec des surfaces relides
4 la terre comme des tuyauy, des radiateurs, des fours
et des réfrigérateurs par exemple. [l y a sinon un risque
aceru de choc électrique si voire corps est lul-méme relié
ala terre.

. N'exposez pas les outlls électriques a la plule, ni &

Phumidité, Le risque de choc Slectrigue augmente sl de
I'eas pénétre dans un cutil dlectrique,

. Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation. N'utilisez

jamats le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
'outil électrique. Maintenez le cordon éleigné de la
chaleur, de substances grasses, de bords tranchants
ou de piéces mabiles, Les cordans endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc &lectrique.

. Sivous utilisez un outil &lectrique & Pextérieur, utilisez

une rallonge homologuée pour les ravaux extérieurs,
L'utilisation d'une rallonge &lectrique homaloguée pour fes
travaux en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Si l'utilisation d'un outi électrique dans un endroit
humide est inévitable, utilisez une alimentation
&fectiique protégée par un disjoncteur différentiel a
courant résidue! {DDR), L'utilisation d'un DDR réduit le
risgue de choc électrique.

. Sécurité des personnes

Restez vigilant, surveillez ce que vous faifes et faites
preuve de hon sens lorsque vous utilisez un outil
électrique, N'utilisez pas d'outils électriques si vous
étas fatigué ou sous I'influence de drogue, d'alcool
ou de médicaments. Tou{ moment d'inattention pendant
I'utitisation d'en outl] électrique peut engendrer de graves
blessures.

h.

Portez des équipements de protection individuelle,
Portez toujours une protection oculaire. Les équip
ments de profection comme les masques & poussiére, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives, ufiisés & bon escient, réduisent
le risque de blessures.

Empéchez tout démarrage intempestif, Assurez-vous
que Pinterrupteur est en position Arrét avant de
raccorder Foutit a 'alimentation électrique etiou au
bloc-hatterie ou avant de ramasser ou de transporter
Poutil, Le fait de transpaorter les outils électigues ls doi
sur linterrupteur ou d'alimenter tes outils électriques dont
Vinterrupteur est déja en posiiton de marche augmante la
fisque d'accidents.

. Retirez toutes les clés ou pinces de réglage avant de

mettre Poutil en marche. Une ¢lé cu une pince restée
fixée sur une pidce rotative de l'outil ectrique peut
engendrer das blessures,

Ne vous penchez pas. Gardez les pieds bien ancrés
au sol et conservez votre équilibre en permanence.
Cela permet de mieux maitriser Toutil &lectrigue en cas de
situations imprévues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez aucu
vétemnent ample ou bijou. Gardez vos cheveux, vos
vétements ef vos gants 8loignés des piéces mohiles.
Les vatements amples, les bijoux ot les cheveux longs
peuvent &fre happés par les piéces mabiles,

8i des dispositifs pour le raccordement d'un e
tracteur de poussidres ou des installations pour la
récupération sont présents, assurez-vous qu’ils sont
correctement raccordés et ufilisés, L'ufilisation de
dispositifs récupérateurs de poussiéres réduit les risques
liés aux poussiéres,

4, Utilisation et entretien des oulils électriques

Respectez la capacité de Poutil. Utilisez I'outi] appr
prié en fonction du travail a réaliser. Un cutil adapté
fonctionne mieux, de fagon plus stire et & fa cadence pour
laquelle if & été congir.

N'ufllisez pas l'outil &lectrigue si son interrupteur ne
permet pas de Fallumer ou de Féteindre. Touf outil
électrigue qui ne peut plus &lre commandé par son inte
rupteur est dangereux et doit &tre répars.

Débranchez [a prise du secteur etlou le bloc-hatterle
de Poutit électrique avant d'effectuer tout réglage, de
changer un accessoire ou de ranger 'outil &lectrique,
Ces mesures de sécurité préventives réduisent le risque
de démarrage accidentel de 'outil électrigue.

. Rangez les outils électriques non utilisés hors de

portée des enfants et ne laissez aucune personne

ne connaissant pas ces outils ou leurs instructions
d'utifisation les faire fonctianner. Les oufils &lectriques
peuvent étre dangereux entre des mains inexpérimentées.




e, Entretenez vos outlls électriques. Vérifiez que les
piéces mohiles sont alignées correctement ot gu'elles
ne sont pas coincées. Vérifiez qu'aucune pléce
nest cassée et confrdlez Pabsence de toute autre
condition qui pourralt nuire au hon fonctionnement
de l'outil. En cas de dommage, faites réparer Poutil
électrique avant de Pufiliser. De nombreux accidents
sont provogués par des outils &lzctrigues mal entretenus.

f. DMaintenez les organes de coupe affiités et propres.
Des organes de coupe bien entretenus et afflités sont
mains susceptibles de rester coincés et sont plus faciles 4
contrbler.

g. Utilisez loutil Electrique, les accessoires et les
embouts d'outils conformément a ces instructions,
en tenant compte des conditions de travail, ainsi que
du travall & effectuer. L'utilisation d'un outl électrique &
des fins autres que celles pour lesquelles it a éte prévu
engendre des situations dangereuses.

5. Réparation

a. Ne faites réparer votre outlf &lectrigue que par un
réparateur qualifié qui n'utilise que des pidces de
rechange d'otigine, Cela permet de garantir la streté de
Fowil &lectrique.

Avertlssements de sécurité supplémentaires liées
aux outils électriques

Avertissement | Avertissement supplémentaires
concemnant les perceuses et les perceuses
& percussion,

+ Portez des protections auditives pour utifiser une per-
ceuse a percussion, L'exposition au bruit peut provogquer
la perte de ['oie.

+ Utilisez les polgnées auxiliaires fournies avec Poutil.
La perte de contrdle peut provoquer des blessures.

+ Tenez l'outll par ses surfaces de préhension isolées
lorsque vous travaillez dans des zones ol Porgane de
coupe peut entrer en contact avec des fils électriques
cachés. Tout contact de l'accesscire de coupe avec un fil
sous tension peut meftre les parties métalliques exposees
de Foutil sous tension et provogquer un chagc électigue
& l'utilisateur.

+ Nutilisez jamais un burin en mode rofatif, . accessoire
pourrait se tordre & Pintérieur de la matidra et faire tourner
|l perceuse.

+ Utilisez des pinces ou tout autre moyen pratique pour
fixer et soutenir Pouvrage sur une plateforme stable,
Tenir Pouvrage & la main ou contre vatre corps le rend
instable et peut conduire & une perte da cantréle.

« Avant de percer des murs, des planchers ou des
plafonds, vérifiez Pemplacement des fils électriques et
des canalisations.

(Traduction des instructions initiales) m

« FEvitez de toucher le bout d’un foret juste apras avoir
percé, Il peut étre chaud.

+ Cet outil ne peut pas &tre utilisé par des personnes
(v compris des enfants) ayant des capacités men-
tales, sensoriefles ou physiques réduites, ou celles
manquant d'expérience et de connaissances, a moins
fu'elles ne soient encadrées ou qu’elles n'aient été
formées 2 Putilisation de Foutii par une personng
responsable de leur sécurité, Les enfants doivent étre
surveillés pour garantir qu'ils ne jouent pas avec I'apparell.

+ L'utitisation prévue est décrite dans ce manuel d’uti-
fisation. L'utilisation d'un accessoire ou d'un &quipement
non spécifié ou {'utilisation de cet outil & d'autres fins
que celles recommandées dans ce manuek dutilisation
présentent un risgue de blessures et/ou de dommages
maltériels,

+ Utilisez un masque anti-poussiére s vos activités sont
susceptibles de créer de 1a poussidre ou de projeter
des particules.

Sécurité des personnes

+ Cet appareil n'ast pas prévu pour étre utilisé par des
personnes {y compris des enfanis) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou qui
manquent d'expérience et ds connaissances, sauf si elles
sont supervisées ou formées & l'utilisation de f'appareil par
une personne responsable de leur séourité.

+ Les enfants doivent &tre survefllés pour garantir qu'ils ne
jouent pas avec l'appareil.

Risques résiduels

Certains risques résiduels autres que ceux mentionnés dans
les avertissements sur l2 sécurité peuvent survenir en utilisant
l'outil, Ces risques peuvent étre provoqués par une ulilisation
incorrecte, prolongée, efc...

Malgré l'application des normes de sécurité partinentes et la
présence de dispositifs de séeurité, certains risques résiduels
ne pewvent pas éire &vités, Hs comprennent ;

« Les blessures dues au contact avec des pidces mebiles/
an ratation,

+ Les blessures dues au changement de pigces, de lames
ot d'accessoires.

+ Les blessures dues & f'utilisation prolongée d'un outil.
Lorsque 'outil est utilisé pendant de longues périodes,
asswrez-vous de faire des pauses régulidres,

+ Troubles de ['ouie.

+ Risques pour la sanfé dus & l'inhalation de poussiéres
produites pendant ['utilsation de l'outil {exemple ; travail
avec du hols, surtout [e chéne, le hétre et les panneaux en
MDF).




m {Traduction des instructions inifiales)

Vibrations

La valeur des émissions de vibrations déclarée dans la
section Caractéristiques fechniques et la déclaration de
conformité a &t& mesurée selon une méthode de test standard
fournie par la norme EN 60745 et psut &tre utilisés pour
comparer un outil & un autre. La valeur des émissions de vi-
brations déctarée peut aussi étre utilisée pour une évaluation
préliminaire de I'exposition,

Avertissement | En fongtion de la maniére dont 'outit est
utfsé, la valeur des émissions de vibrations réelles pendant
{utilisation de l'outit peut différer de la valeur déclarée, Le
niveau des vibrations peut dépasser e niveau déclaré,

Quand Fexpositien aux vibrations est évaluée afin de déter-
miner les mesures de sécurité requises par la norme 2002/44f
CE paur protéger les personnes utilisant régulidrement des
autils électriques, catte estimation doit tenir comple des condi-
tions réelles d'uiifisation et de la fagon dont I'outil est utilisé,

Il faut également tenir compte de toutes les composantes du
cycle de fonctionnement comme la durée pendant laquelle
['outit est arété et quand il fonclionne au ralenti, ainsi que fa
durée du déclenchement.

Etiquettes apposées sur ['outil
Les pictogrammes qui suivent figurent sur 'outil avec le code
date

O

Sécurité électrique

Cet outil est doublement isolé et ne nécessite

|:| donc aucun fil de liaison & la terre. Vérifiez toujo-

urs que Falimentation électrique correspond & la

tension indiquée sur fa plaque signalétiGue,

« Sile cible d'alimantation est endommagé, il doit étre
rempfacé par le fabricant ou par un centre d'assistance
Stanley FatMax agréé afin d'éviter tout accident.

Avertissement ! Afin de réduire le risque

de blessures, ['uttisateur doit lire e manuel
d'utilisation.

Portez des protections auditives pour uliliser
une perceuse & percussion, L'exposition au bruit
peut engendrer la perte de Toule,

Caractéristigues

Cet outil dispose de tout ou partie des éléments suivants.
. Interrupteur variateur de vitesse

. Bauton de verrouilage

. Commutateur de sens de rotation avant/arriére

. Sélecteur du mode da pergage

. Moletle sélecteur de vitesse

. Mandrin & manchon jumela

. Poignée latérale

. Crifice pour jauge de profondeur

Bt = B R

Assemblage
Avertissement ! Avant 'assemblage, assurez-vous que outil
ast étaint ef débranché.

Installation de la poignée latérale et de la butée de
profondeur (Fig. A)

+ Tournez |a poignée dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre jusqu'a ce que la poignée latérale (8) puisse
glisser sur ['avant de outil,

+ Pivolez la polgnée latérale & fa positich voulue en vous
assurant que les encaches (Ba) s'engagent dans les
encoches sur Foutil (6a).

+ Pourla lib&rer el pouvelr la teurner, glissez [a poignée
vers ['avant pour la régler en vous assurant qu'ella se
réangage hien dans les encoches,

+ Insérez |a jauge de profandeur {non fournie) dans 'orifice
de montage (7}, comme Hlustré,

+ Réglez la profondeur de pergage camme déciit ¢i-
dessous.

+ Serrez la poignée latérale en tournant son manche dans
le sens des aiguilles d'une monfre.

Réglage de la profondeur de pergage (Fig. A)

+ Dasserrez fa poignée latérale (8) en la toumant dans le
sens inverse des alguiltes d'une mentre.

+ Réglez ia jauge de prefondeur (nen foumie) a la positien
voukue. La profordeur de pergage maximale est égale & la
distance entre le bout du foret et l'extrémité avant de 12
jauge de profondeur.

+ Serrez la poignée latérale en tournant son manche dans
le sens des aiguilles d'une montre.

Mise en place d’un accessoire (Fig. B}
+ Ouvrez le mandrin en tournant Je manchan (6) dans le
sens inverse des alguliles d'ure montre.
+ [nsérez la tige du foretiembout (9) dans le mandrin.
+ Serrez le mandvin en tournant le manchon dans s sens
des aiguiltes dfune montre.

Utilisation

Avertissement | Laissez Foutil fonclicnner a son propre
rythme, Na le poussez pas au-dela de sa fmite.
Avertissement I Avant de percer des murs, des planchers ou
des plafonds, vérifiez 'emplacement des fils électriques ef des
canalisations.

Mise en marche et extinction (Fig. C, D)
+ Séleclionnez la vitesse voukse en tournant |z molette
séfactenr de vitesse (5), comme Hlustré par la figure C.
+ Pour mettre Foutil en marche, enfoncez linterrupteur
sélecteur de vitesse (1). La vitesse de l'outil dépend du
degré d'enforcement de linterrupteur.

e
.



+ Pour faire fonctionner 'otil en continu, appuyez sur le
bouton de verroulltage (2) et relachez finterrupteur vari-
ateur de vitesse, Cefte aption ne foncfionne pas en sans
da rotalion arrigre.

+ Pour arréter 'outd, relachez linterruptewr variateur de
vitesse. Pour arréter I'outil quand celui-ci est en mode
continu, appuyez de nouveau sur l'interrupteur variateur
de vitesse, puis relachez-le.

Sélection du sens de rotation (Fig. E)
Paur percer et visser, utilisez le sens de rotation avant {sens
des aiguilles d'une mentre),
Pour desserrer des vis ou retirer un foret coincé, utilisez le
sens de rotation arriére {sens inverse des alguilles d'una
monirs}.
+ Pour cholsir Iz sens de rotation avant, poussez le curseur
de réglage du sens de rotation {3) vers 12 gauche.
+ Pour sélectionner le sens de rotation arriére, poussez le
curseur de réglage du sens de rotation vers la droite.
Avertissement | Ne modifiez jamals le sens de rotation
quand le mateur toumne.

Choix du mode de pergage (Fig. F)

+ Pour e percage a percussion de la pierrs et du béton,
réglez ie sélecteur de mode de fonctionnement (4) sur la
position T .

+ Pour percer Facier, le bois et e plastigue ou pour le vis-
sage, placez le sélecteur de mode (4} sur la position 3.

Accessoires

l.es perfermances de votre outil dépendent de l'accessoire
utilisé, Les accessoires Stanley Fat Max répondent & das nor-
mes (e qualité supérieures el ils sonf congus pour augmenter
le niveau de performance de votre cutil. L'utilisation de ces
accessoires vous permet de firer Je meilleur de votre outil.

Maintenance
Volre appareilfoutit sans filfaves fif Stanley Fat Max a é1é
congu pour fonctionner pendant longtemps avec un minimum
d'entretien. Le fonctionnement continu et satisfaisant de
I'appareil dépend de sen bon entretien et de son nettoyage
régulier.
+ Eteignez et dshranchez I'appareilfoutil,
« Ou éteignez l'appareilf outil et retirez en la batterie s'il
dispose d'un: blac-batterie sépara,
+ Ou dechargez complétement la batterie si efle est
intégrée, puls &teignez la machine.
+ Débranchez le chargeur avant de le nettoyer. Votre
chargeur ne nécessite aucus entretien particutier,
a l'exception d'un nettoyage régulier,
+ Nettoyez régulidrement les fentes daération de volre ap-
pareitfoutlfchargeur & l'alde d'une brosse souple ou dun
chiffon sec.

{Traduction des instructions Initiales) m

+ Nettoyez régulidrement lo bloc-moteur & l'aide d'un chiffon
humide. N'utilisez pas de détergents abrasifs ou & hase
de solvants.

+ Ouvrez réguligrement le mandrin et retirez Ia poussidre
& l'intérieur en le tapotant (si instalié).

Protection de Penvironnement
Tri sélectif, Les produits et batteries marqués de ce
symbaole ne doivent pas &tre jelés avec les déchets
ménagers.
Les produits et batteries contiennent des matieres qui peuvent
&tre récupéréas et recyclées afin de réduire la demande en
matiéres premiéres.
Vauillez recycler les produits électriques et les batteries
conformement aux dispositions locales en viguaur,
Pour plus d'informations, consultez le sife www.2helpl.com

Données techniques

D SoE FEMEH1100 (Type 1)
Tension d'entrée Vie 20

Vitesse A vide min* 6~1100/0-3200
Cadence da Mmpact | min! G-18700/0~54400
Polds g 26
GCapacltémaxidepargage = 2 = 0 e =

Bétan ] 18
Aclar mm 13
Bals ol 50

S Nivesn da pression sanote selor la name EN80745: S
Pressian sonere {[;\} 96,5 dB{A), incertituda (K) 3 dB{A}
Puissance sonare {Ly,) 107,5 dB{A}, incerliade (K) 3 dB{A}

Pergage 4 percussion dans le bélon 15,1 mie?, incertilude (K) 1,5 més?
T g:fq:age dumélal (3, o} 4.3( mg; incertilude (K} 1.5 rnls(ﬁi )

Déclaration de conformité CE
DIRECTIVES MACHINES

C€

KFEMEH1100 Perceuse & percussion

Stanley Europe déclare que les praduits décrits dans les
«Caractéristiques fechniques» sont conformas aux normes :
ENB0745-1:2008+A11:2010, EN60745-2-1:2010.

Ces produits sont également conformes aux Directives
2014/30{UE, 2006/42/CE et 2011/65/EU.

Pour plus de détails, veuflez contacter Black & Decker
& ladresse suivante ou consultez k2 demidra page du manuel,




m (Traduction des instractions
initiales)
Le soussigné est responsable de la compilation des données
de la fiche technique et fait cette déclaration au nom de
R. Laverick

/? Stanley FatMax.
. 6@ Directeur Ingénierie

Stanley Europe, Egide Walschaertsstraat 14-18,
2800 Mechefen, Belgique
2010272018

Garantie

Stanley Fat Max est siir de la qualité de ses preduits ef offre
une garantie de 12 mois & ses clients, & partir de la date
d'achat. Celte garantie s'ajoute & vos droits [égaux auxquels
elle ne porle aucunement préjudice. La garantie est valable
sur les teritoires des &tats membres de I'Union européenne et
la zone européenne de libre-échange,

Pour prétendre & la garantie, la réclamation doit &tre en
conformité avec les canditions générales de Stanley Fat Max
et vours devez fournir une preuve d'achat au vendetir ou au
réparateur agréé, Les conditions générales de ja garantie de 1§
an Stanley Fat Max ainsi que l'adresse du réparateur agrée le
plus proche sont disponibles sur le site Infemet www.2helpU.
com ou en contactant votre agence Stanley Fat Max locale
al'adresse indiquée dans ce manuel,

Veuillez consulter notre site Internet www.slanley.euf3 pour
enregistrer votre nouveau produit Stanley Fat Max et pour étre
tenu informé des nouveat produits el offres spéciales.

m {Traduzicne del testo originale)

Uso previsto

Il trapanolawvitatore a impulsi Stanley FatMax KFFMEH 1100
& stato progettato per eseguire lavori di foratura in materiali
qualt legno, metallo, plastica e muratura, oltre che per sereare
o allentare viti. Cresto utenslle & stato progettato per uso
professionale e privato e per utenfi non professionisti,

Istruzioni di sicurezza Avvertenze di sicurezza
generali per gli elettroutensili
Avvertenzal Leggere attentamente tutte le
A mancata osservanza delle avvertenze e istru-
zioni elencate di seguito potrebbe dar luogo
a stosse elettriche, incend! elo lesioni gravi alle
persone,
tazioni successive. Il termine “elettroutensile” che ricorre
in tutte le awertenze segiienti si dferisce a utensili elettrici
alimentati aitraverso la refe elettrica {con filo) o a balieria
{senza fifo},

(Traduzione del testo originale) @

. Sicurezza nell'area di lavore
a.

Mantenere pulita e hene illuminata Parea di lavero. |l
disordine o la scarsa illuminazione possono essere causa
d'incidenti,

. Evitare di usare gll elettroutensili in amblenti espostf

arischio di esplosione, ad esempio in presenza di
liquidi, gas o polveri inflammabili. Gli eleftroutensili
generano scintille che possono incendiare fe polveri o
fumi,

. Tenare lontani bambini e alre persone presenti

mentre si usa un elettroutensile. Eventuall distrazioni
possona provecare fa perdita di controllo deflo stesso.

2. Sleurezza elettrica

. Le spine elettriche degli elettroutensili devono essere

adatte alla presa. Non modificare la spina in alcun
modo. Non utilizzare spine cen adattatore con gli ele
troutensili dotati di messa a terra. Per ridurre il rischio di
scossd eletirica evitare di modificare le spine e utilizzare
sempre le prese appropriaie.

. Evitare il contatto fisico con superfici coflegate a

terra, come tubi, radiatori, forni e frigoriferi. Se il pr
prio corpo & colfegato a terrs, il rischio di scossa eletirica
aumenta,

. Custodire gli eletiroutensili al riparo dalla ploggla o

dali'umidit. Se panetra dellacqua allinterno dell'elettro-
utenslle, il risehlo di scossa elettrica aumenia.

d. Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non

€.

spostare, tirare o scollegare mai Peleftroutensile
dallz presa tirandolo dal cava, Tenere il cavo di
alimentazione lontanc da fonti di calore, olio, bordi
taglienti o parti in movimento. Se il cavo & danneggiato
o impigliato, il rischio di scossa elettrica aumenta.

Se I'elettroutensile viene utilizzato all’aperto, usare
esclusivamente prolunghe omologate per I'impiego
all'estermo. L'uso di un cavo di aimentazione adatto per
esternt riduce il rischio di scossa elettdca,

Se non & possibile evitare di lavorare con l'utensile
In una zona umida, collegarlo a una rete elettrica
protetta da un interruttore differenziale (RCD). L'uso
di un Interruttore differenziale riduce i rischio di scossa
eletlrica.

3. Sicurezza delle persone

. Eimportante cancentrarsi su cié che si sta facendo e

managgiare con giudizio Pelettroutensile. Non utilf
zare un elettroutensile quando si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcool o medicinali, Un solo attima
di distrazione durante I'uso dell'elettroutensile polrebbe
provecare gravi lesloni personali,

. Usare dispositivi di protezione individuale, Indossare

sempre dispositivi di sicurezza per gli acchi,

avvertenze di sicurezza e la Istruzioni. La
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per consul-



KFFMEH1100 MARTEAU PERFORATEUR 1

eI | e
B8 0 R

e







Atrticl Référence
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10
1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
27
27
28
29
30
31
33
34
35

N523193
N663247
N508445
90567833
N663245
629149-00
N663477
N573696
622172-00
90563338
90563340
90563339
90566845
N498175
N507192
90641385
30567892
N500757
N582979
605256-02
N506301
90360638
N501242
90574765
N585441
N505450
90567404
329301-00
330019-01
330015-14
330019-02
33001903
330019-63

Nomenclature KFFMEH1100 MARTEAU PERFORATEUR 1

Qté¢  Désignation pidce

1
1

I

S/E CARTER
MOTEUR

S/ENS BALAI
PLAQUE

CARTER DE BOITE
RESSORT

S/A AXE INTERMEDI.
RONDELLE
CLABOT

PIGNON

RESSORT DE COMPRESSION
PIGNON

PLAQUE

TIGE GUIDE
SELECTEUR

S/ENS AXE
PALIER PLAQUE
BOUTON
MANDRIN

VIS

BARRE

RESSORT

S/ENS INTERRUPTEUR
CONDENSATEUR
CORDON

CORDON

PASSE CABLE
SERRE CABLE

VIS FREINEE

VIS

VIS

VIS

VIS

Désignation générale

2 51.45mm

@ 40.81mm

1/4 - 28 UNF (LH)T20

M3 - Torx

M4 x 25 T20
M3.5X13 TIS
M35x16
M3-12X42 T10
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No GB
No QS




Articl Référence

57
38
39
40
41
42

N663461
20640577
N663243
50640071
144503-00
N605938

Nomenclature KFFMEH1100 MARTEAU PERFORATEUR 1

Qté  Désignation picce

1
1
1

INDUIT

S/ENS INDUCTEUR
CARTER DE BOITE
BROCHE

CIRCLIPS

PLAQUE SIGNALETI

Désignation générale

Page 2

Aufre
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Instructions Pays
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